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IZVJEŠĆE GRADONAČELNICE  

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE 

 

Poštovana predsjednice Gradskog vijeća Grada Delnica, poštovane vijećnice i vijećnici, 

člankom 58. Statuta Grada Delnica propisana je obveza da gradonačelnik dva puta godišnje 

podnosi izvješće o svom radu. U svom drugom izvješću želim vas kroz sažeti prikaz upoznati 

sa svojim dosadašnjim radom ističući one najvažnije aktivnosti. Izvještaj je sastavljen za 

period od 01. siječnja do 30. lipnja 2022.  godine.  

 

Od prvog radnog dana u siječnju ove godine Gradska uprava Grada Delnica počela je raditi u 

tri Upravna odjela umjesto dotadašnjeg Jedinstvenog upravnog odjela. Na mjestima vršitelja 

dužnosti imenovana su tri privremena pročelnika, Nikolina Ćuić Muhvić na mjestu vršitelja 

dužnosti pročelnice Odjela gradske uprave za lokalnu samoupravu, društvene djelatnosti i 

opće poslove, Tomislav Mrle imenovan je za vršitelja dužnosti Odjela gradske uprave za 

komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša, a Đulio Jusufi je imenovan za vršitelja 

dužnosti Odjela gradske uprave za financije i projekte. Utvrđeno je da nam najavom odlaska u 

mirovinu dviju djelatnica iz komunalnog odjela nedostaje službenik građevinske ili srodne 

struke te se pristupilo pripremi natječaja. Na provedenom natječaju nije se javio niti jedan 

kandidat koji zadovoljava uvjete te se pristupilo izmjeni natječaja na način da tražimo 

vježbenika. Vježbenica koja je zadovoljila uvjete natječaja je Viktoria Kauzlarić. U tijeku 

izvještajnog perioda provedena su dva natječaja za pročelnike odjela gradske uprave. Jedan 

natječaj je dovršen tijekom izvještajnog razdoblja, onaj za Pročelnika Odjela gradske uprave 

za lokalnu samoupravu društvene djelatnosti i opće poslove i imenovan je Tomislav Mrle. Do 

imenovanja pročelnika putem natječaja u Odjelu gradske uprave za komunalni sustav, 



imovinu, promet i zaštitu okoliša, kao službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika imenovana je Goranka Kajfeš.   

Napokon je u funkciju stavljen bivši disko klub, oko čijeg se natječaja za najam održalo i 

nekoliko tiskovnih konferencija i sjednica Gradskog vijeća uz zaključak za je sve odrađeno po 

zakonu. Kako je za provedbu natječaja zadužen KTD Risnjak-Delnice d.o.o. od njih se isto 

tako tražilo službeno očitovanje koje je direktorica i dala na samoj sjednici i kroz medije. 

Nakon četiri godine praznine u tom segmentu sadržaja disko klub pod nazivom Colossus je 

otvoren u travnju. 

Jednako tako vezano uz statuu Pesnika zatraženo je od Grada očitovanje na navode izrađivača 

skulpture. Grad je skulpturu, kao vlasništvo sada više nepostojeće Turističke zajednice Grada 

Delnica, preuzeo s ostalom imovinom kao pravni sljednik. Ukoliko se utvrdi da postoje 

otvorena potraživanja od strane Grada po tome će se i postupati u skladu sa zakonom. 

Održan je sastanak sa ravnateljem Doma zdravlja Primorsko-goranske županije gospodinom 

Mozetičem, na temu stanja u Domu zdravlja u Delnicama. Zaključak sa sastanka je da će se 

kadrovi popunjavati kako budu liječnici odlazili u mirovinu, odnosno da se za pedijatrijsku 

ambulantu čeka završetak specijalizacije na kojoj je trenutno nekoliko liječnika. Problematika 

oftalmološke ordinacije se pokušava riješiti kroz sustav Doma zdravlja PGŽ no 

oftalmologinja nije u sustavu Doma zdravlja nego je koncesionar, a koncesiju raspisuje 

HZZO. Dogovoreno je da će na poziv koordinacije načelnika i gradonačelnika i ravnatelj i 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo PGŽ-a Julija Malatestinić doći prezentirati stanje i 

situaciju u zdravstvu Gorskog kotara, kao i planirani sustav mobilnih ambulanti za one 

ordinacije u kojima neće biti moguće zadovoljiti norme ili pronaći liječnika. Koordinacija 

načelnika i gradonačelnika je održana u Ravnoj Gori, a rečeno je da se uskoro kreće u 

energetsku obnovu zgrade Doma zdravlja za što postoji gotov projekt. Grad u ovom trenutku 

sufinancira dolaske specijalista iz KBC-a Rijeka u Dom zdravlja Delnice kao nadogradnju 

sustava koji ne zadovoljava sve potrebe naših građana. 

Održan je sastanak u Županijskom nogometnom savezu na temu postavljanja umjetne trave na 

pomoćno nogometno igralište pokraj sportske dvorane. Također, na terenu smo obišli igralište 

s umjetnom travom u Kostreni, gdje smo dobili uvid u dobre i loše strane ovakve vrste terena. 

Nogometni savez nam je pružio punu podršku u nastojanjima da osiguramo alternativni teren 

koji je u blizini sportske infrastrukture. No, zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa nije 



bilo moguće dovršiti prijavu prema Ministarstvu turizma i sporta. Dokumentaciju ćemo 

kompletirati tijekom godine za prijavu na natječaj u idućoj godini.  

Održan je sastanak, vezano uz skakaonice i njihovo stavljanje u funkciju, potaknut od strane  

Odjela za sport i kulturu Primorsko-goranske županije i pročelnice Šišić. Zaključak je bio da 

se pokuša kontaktirati slovenske trenere koji bi mogli dio djece koja se bave skijaškim 

trčanjem upoznati i pripremiti za skokove.  

Na temelju informacija da nemamo još uvijek riješen smjer šumarskog tehničara u Srednjoj 

školi u Delnicama, zatražila sam sastanak u nadležnom ministarstvu. Primile su me 

ravnateljica Uprave za odgoj i obrazovanje sa suradnicama te sam tamo dobila konkretnu 

informaciju i kronologiju vezano uz poteškoće osnivanja traženog smjera. Prema njihovoj 

informaciji naša Srednja škola nije odradila korake koji su bili potrebni da se smjer otvori. 

Nakon intervencija i zamolbi koje su dolazile sa svih strana, dana je striktna uputa ravnateljici 

što treba poduzeti da smjer zaživi, što je u konačnici i ostvareno. 

Zbog kašnjenja radova u Lučicama, na ŽC5184 koja se rekonstruirala paralelno sa izvršenjem 

Švicarske darovnice, a uslijed dugog perioda kišnog vremena i niskih temperatura dolazilo je 

do kontinuiranog oštećenja, koja se nisu uspijevala pravovremeno popraviti. Zbog ove 

situacije i nemogućnosti asfaltiranja u zimskim mjesecima održan je sastanak sa 

predstavnicima MO Lučice, gđom. Brankom Zrilić i Marijom Kopić. Također je održano 

nekoliko sastanaka sa Županijskom upravom za ceste ravnateljem Robertom Maršanićem i 

gospodinom Vivodom kako bi se pokušala premostiti situacija u kojoj se radovi ne mogu 

nastaviti, no da se ipak koliko toliko situacija u prometu normalizira. Radovi su uspješno 

privedeni kraju uz manju intervenciju Grada Delnica kod izmjene ulaza s D3 prema Lučicama 

jer je u početnoj izvedbi ulaz bio sužen zbog izvedbe nogostupa. Kontaktirali smo nadzor i 

cesta je vraćena u projektne gabarite. Županijska uprava za ceste nam je prezentirala planove i 

investicije koje pripremaju u narednom periodu. Dobivena je građevinska dozvola za 

zaobilaznicu Kuželj u vrijednosti od 20 milijuna kuna. Do kraja godine bi se trebali rješavati 

imovinsko pravni poslovi za cestu koja vodi do NP Risnjak. Spremna je dokumentacija za 

rekonstrukciju ceste i gradnju pločnika zbog sigurnosti posjetitelja nacionalnog parka, a 

vrijednost investicije je oko 5.000.000,00 kuna. Ostaje nam pronaći rješenje za cestu do 

Petehovca, odnosno Polana za koju bi projektna dokumentacija trebala biti spremna iduće 

godine. Dobili smo i informaciju da će se pokušati pristupiti i  rekonstrukciji ceste kroz 

Zalesinu koja je u dosta lošem stanju. 



Održan je sastanak sa Veljkom Kajtazijem po pitanju problematike Roma na području Grada 

Delnica. S obzirom na sva nastojanja Grada Delnica, da se pripadnici manjine na području 

Grada Delnica uključe u aktivan život zajednice nisu uspjela, još uvijek nemamo djece koja 

završavaju srednju školu, još uvijek imamo djece koja jedva završavaju osnovnu školu i ne 

pohađaju predškolu, potrebno je sa svih razina krenuti u realizaciju akcijskog plana za 

Romsku nacionalnu manjinu u svrhu rješavanja pitanja vlastitog doma, boljeg obrazovanja i 

aktivnog uključivanja u zajednicu. 

Početkom godine dovršili smo projekt za dva odmorišta na ulazima u Delnice, na desnoj 

strani prije ulaska u Delnice iz smjera Lučica i odmorište kod Bakarčevog slapa od Broda na 

Kupi prema Delnicama. Na taj način podižemo vizualni identitet Grada i prvi dojam koji 

posjetitelji prolaznici stječu ulaskom u grad.  

Na prijedlog Komunalca koji je angažirao vanjsku tvrtku da izradi Odluku o gospodarenju 

otpadom i za Grad Delnice, odrađeno je javno savjetovanje, no u savjetovanju je utvrđeno da 

neki članci Odluke nisu provedivi ili u skladu sa zakonom, zbog čega se pristupilo izradi 

vlastite Odluke. Odluka je nakon izrade stavljena ponovno na javno savjetovanje, na koje je 

pristiglo 27 primjedbi na cijenu za poslovne subjekte. Kako iz Odluke nije bilo dovoljno jasno  

načelo da „onečišćivač plaća“ i da se kroz provedbu Odluke pokušava stimulirati građane da 

odvajaju otpad i na taj način smanjuju izravno trošak zbrinjavanje mješovitog komunalnog 

otpada u županijskom centru za gospodarenju otpadom, Odluka je ponovno poslana na 

doradu, kako bi građani koji odvajaju i recikliraju otpad bili nagrađeni umanjenjem ukupne 

cijene javne usluge. Odluka je dorađena uzimajući u obzir nedostatke koji su ranije spomenuti 

i biti će ponovno poslana na javno savjetovanje te proslijeđena na usvajanje Gradskom vijeću. 

U međuvremenu je utvrđeno da tvrtka Komunalac VIO nema sklopljen ugovor sa tvrtkom 

Ekoplus o preuzimanju otpada. Grad Delnice je prvi (koliko smo saznali od tvrtke Ekoplus) 

pristupio izradi Sporazuma o preuzimanju miješanog komunalnog otpada na području 

Primorsko-goranske županije, a što je zakonska osnova za sklapanja ugovora između tvrtke 

koja prikuplja otpad na području Grada Delnica i regionalnog centra. 

Održan je sastanak u Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost vezano uz zatvaranje 

odlagališta otpada Sović Laz. Na natječaj koji je u najavi ne možemo se javiti za sanaciju 

odlagališta jer se on odnosi na odlagališta koja su zatvorena do 2020. Rečeno je da će biti još 

natječaja. Pitanje izgradnje ceste i otvaranja reciklažnog dvorišta smo se dotakli na sastanku 

kako bi mogli imati potpunu informaciju, s time da se cesta do pretovarne stanice mogla 

upotrebljavati tek od 20.05. pa do tog trena nije moglo biti otvoreno niti reciklažno dvorište. 



Nakon toga reciklažno se moglo otvoriti, no još uvijek nije uslijed kadrovskih nedostataka. 

Zamoljeni smo da čim prije odradimo službeno otvorenje pretovarne stanice i reciklažnog 

dvorišta što još uvijek čekamo. Najavili su nam natječaje za sufinanciranje sortirnice i 

kompostane, koje bi trebale biti sljedeći korak kako bi centar za otpad na Sović Lazu bio 

kompletno opremljen i uređen. 

Izvršen je popis divljih deponija u ovom periodu i utvrđeno ih je 6. Pristupiti će se sanaciji u 

obimu osiguranih sredstava. 

Na službenom sastanku kod Župana Občine Kočevje razgovarali smo o mogućnostima 

zajedničkih projekata, kao i o razmjenama ideja i postojećih projekata koje možemo jedni od 

drugih preuzeti kao primjere dobre prakse. Zajedno ćemo se pripremati za nove natječaje 

Interreg, na kojima već sada vidimo da će biti moguće financirati projekte vezane uz 

mobilnost i klimatske promjene. Ove godine Delnice su bile domaćim Tromeča Delnice-

Kočevje-Ribnica gdje smo isto tako nastavili dobru suradnju i razmijenili ideje o 

mogućnostima zajedničkih projekata. 

Na više sastanaka u Primorsko-goranskoj županiji razgovarali smo o sufinanciranju nabavke 

novog navalnog vozila za vatrogasce u Delnicama. Kako naša Javna vatrogasna postrojba 

nema niti jedno vozilo u vlasništvu, sljedeće vozilo koje će se nabavljati sufinanciranjem iz 

gradskog proračuna, nabavljat će se  za JVP kako ne bi bila jedina postrojba bez vozila kojima 

može vršiti intervencije u Republici Hrvatskoj.  

Održano je nekoliko sastanaka sa potencijalnim investitorom u Hotel Sport. S obzirom da 

Grad Delnice mora od Republike Hrvatske otkupiti parcelu na kojoj bi trebao biti dio hotela, 

bilo je potrebno napraviti procjenu šume od strane Hrvatskih šuma kako bi se ta naknada 

mogla platiti Ministarstvu poljoprivrede i nakon toga otkupiti cijela čestica od Republike 

Hrvatske. Prema rješenju Ministarstva poljoprivrede, procjena njezine vrijednosti iznosi 

356.874,41 kunu. U dogovoru s njima, rok uplate je najkasnije do kraja godine. Nakon što 

uplatimo spomenuti iznos Ministarstvu poljoprivrede, pravom prvokupa moći ćemo od RH 

otkupiti česticu koja se proteže u Japlenški vrh iza starog Doma zdravlja, veličine 8541 m2, a 

čije službena procjena još nije izrađena, ali obzirom na nedavno izrađeni Procjembeni 

elaborat za susjednu česticu, 14029, gdje je 1m2 procijenjen na 197,77 kuna, cijena bi mogla 

biti oko 1.690.000,00 kuna. 

Započela je službena revizija, koju nam provodi Državni ured za reviziju, a nakon 10 godina  

koliko ih nije bilo u Gradu Delnicama. S obzirom na brojne izmjene zakonske regulative i 



postupke u poslovanju, tek nas očekuje nalaz revizije. Bilo je potrebno usko surađivati sa 

službenicama Državne revizije, kopirati i pripremati mnoge dokumente, a to je iziskivalo i 

mnogo vremena službenika, kao i mene osobno. Detaljna analiza i nalaz nas očekuje u 

narednom periodu. 

Općina Fažana i ove godine je građanima Grada Delnica donijela maslinove grančice uoči 

Cvjetnice, pozvali su nas na Školu soljenja srdela te nastavljamo suradnju kojom se njeguje 

dugogodišnje prijateljstvo naših gradova. 

Posjetila nas je Ratna škola Ban Josip Jelačić te su kroz upoznavanje našeg grada i posjetu 

dobiti više informacija o ovom području. S obzirom na izvrsnu suradnju sa Zapovjedništvom 

specijalnih snaga RH koje je smješteno u Delnicama ponovno će Delnice odabrati kao mjesto 

svojih aktivnosti. 

Održana je vježba Civilne zaštite sa svim operativnim snagama na zgradi Gradske uprave. 

Operativne snage su u punoj pripravnosti i spremni smo za intervencije. Vatrogasci Grada 

Delnica su nositelji organizacije i kostur oko kojeg se sve druge operativne snage vežu i 

uključuju. Zahvaljujući njima, HGSS-u, Crvenom Križu spremni smo na izazove. 

S obzirom na vrlo neugodnu situaciju koju na području cijelog Grada uzrokuje manji dio 

sugrađana koji žive u Mesničkoj ulici, a prema informacijama dobivenih od građana zatražila 

sam potrebne informacije i postupanje prema počiniteljima kaznenih djela iako to nije u mojoj 

nadležnosti. U jednom trenutku napadnute su i mlađe osobe s teškoćama zbog čega sam 

tražila od Policijske postaje Delnice, Centra za socijalnu skrb podružnice u Delnicama i OŠ 

Ivana Gorana Kovačića informacije i hitno postupanje. Radi se o prijestupnicima koji su 

maloljetni te je potrebno reagirati na vrijeme kako bi naš grad i dalje bio sigurno i ugodno 

mjesto za život svima. Dobila sam povratnu informaciju da se na svim razinama postupa na 

način da se maloljetnici zbrinu i da kaznena djela i maltretiranje sugrađana prestane. 

Darovnica američkog veleposlanstva, odnosno radovi na OŠ Ivana Gorana Kovačića došli su 

do manjeg zastoja zbog potrebe prilagodbe dijela dokumentacije za nastavak radova. Pokušali 

smo pomoći na način da nađemo hrvatskog projektanta koji bi potrebnu dokumentaciju 

mogao pripremiti u zadanim rokovima u čemu smo i uspjeli. Čekamo nastavak radova. Veći 

dio radova unutar vrtića i škole je gotov, ostalo je još uređenje potkrovlja. 

Održana su dva sastanka s Arrivom, tvrtkom koja provodi autobusni prijevoz. Jedan od 

sastanaka je održan i u PGŽ, na kojem je uz pročelnike bio prisutan i dožupan Vojko Braut te 



se potvrdila činjenica da se zbog povećanja troškova i smanjenja broja putnika ne može 

održati ova situacija. Broj linija i njihov polazak ne zadovoljava potrebe svih stanovnika niti 

srednjoškolaca no novaca nema niti za održanje postojećeg sustava. Županija je odlučila 

pokriti dio koji je potrebno osigurati da se pokriju troškovi postojećeg sustava, a svi zajedno 

moramo se uključiti u prijedlog županijskih linija javnog prijevoza koji je predviđen 

zakonskom regulativnom. Kako je ovaj model tek počeo funkcionirati u dvije županije, do 

kraja godine će se imati sve potrebne informacije kako to riješiti na zadovoljstvo korisnika i 

prijevoznika. 

Održan je sastanak sa Slavkom Hrženjakom, a prisustvovala sam i na sastanku građana u 

Brodu na Kupi na temu moguće spalionice na lokaciji bivše tvrtke Azelija d.o.o.. Trenutni 

vlasnik nekretnine na sastanku je rekao da nema planove izgraditi spalionicu jer nije moguće 

utrošiti toplinsku energiju koja bi se proizvela, nego da razmatra potencijalno ulaganje u 

kamp, što bi podržao i Grad Delnice. 

Održana je prezentacija Poticajne stanogradnje i dva poziva za kandidate. Prva rang lista je 

sadržavala 14 kandidata, konačna lista se čeka zbog potrebe dopuna kandidata iz drugog 

poziva. S obzirom na prostorna ograničenja, odabir odgovarajuće lokacije za izgradnju 

stanova, trajao je duže vremensko razdoblje. Prijedlog lokacije je utvrđen i prijenos prava 

vlasništva predmetne parcele dat će se na usvajanje Gradskom vijeću. 

Na vanjske izvore financiranja prijavljeni su sljedeći projekti: 

Nabava opreme za zasnježenje terena u gradskom vlasništvu, potrebe sanjkališta i sportskih 

klubova. Sredstva nam nisu odobrena. 

Hlojkica u planini, sportska škola za dječji vrtić Hlojkicu za sve uzraste. Sredstva nam nisu 

odobrena. 

Gradska tržnica je prijavljena na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova. 

Odobrena su nam sredstva u visini 950.000,00 kuna. Također Tržnica je prijavljena prema 

PGŽ-u, Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima i 

ostvarena je financijska potpora u visini 166.666,67 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 

5.489.843,68 kuna. Za tržnicu je provedena javna nabava i očekuje se do kraja godine 

izvršenje radova u vrijednosti 3.000.000,00 kuna. 



Projekt adrenalinskog parka na Japlenškom vrhu sa ziplajnom u krošnjama je prijavljen na 

natječaj Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj. Sredstva nisu odobrena. 

Dokumentacija je u izradi. 

Sanacija ceste prema poslovnoj zoni u Crnom Lugu je prijavljena prema Upravnom odjelu 

PGŽ za pomorsko dobro, promet i veze. Sredstva su odobrena u visino 45.000,00 kuna, a 

ukupna vrijednost projekta je 158.375,00 kuna. Sanacija je izvršena. 

Rekonstrukcija Kamenite ulice i dijela Sajmišne ulice je prijavljena prema Ministarstvu 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i ostvarena je financijska potpora u visini 

120.000,00 kuna. Također isti projekt je prijavljen i prema PGŽ – Upravnom odjelu za  

regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima i ostvarili smo sufinanciranje u 

iznosu 200.000,00 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 3.664.455,72 kuna. Do kraja godine 

planira se provesti nabava i odraditi radovi do 500.000,00 kuna. 

Izrada dokumentacije za cestu u  poslovnoj zoni K1 prijavljena je prema PGŽ i ostvareno je 

sufinanciranje u visini 50.000,00 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 72.000,00 kuna i upravo 

je u tijeku izrada dokumentacije. 

Izrada dokumentacije za šetnju u krošnjama i vidikovac na Japlenškom vrhu je prijavljena 

prema Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Vrijednost projektne dokumentacije 

je 450.000,00 kuna. Sredstva nam nisu odobrena. 

Pokretna traka za sanjkalište u Delnicama pokraj Srednje škole Delnice prijavljeno je na poziv 

Razvoj mreže sanjkališta u Gorskom kotaru Upravnog odjela za regionalni razvoj, 

infrastrukturu i upravljanje projektima. Ostvareno je sufinanciranje u vrijednosti 750.000,00 

kuna. Ukupna vrijednost projekta sanjkališta je 1.150.000,00 kuna. U tijeku je izvršenje 

projekta. 

Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nove zgrade KTD Risnjak i poduzetničkog 

centra u zoni K1 je prijavljen na natječaj Ministarstva Regionalnog razvoja i fondova EU u 

visini 1.550.625,00 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 1.722.916,67 kuna. Još čekamo 

rezultate. 

Ugradnja koso podizne platforme u zgradi Grada Delnica za pristupačnost osobama s 

invaliditetom je prijavljena na natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja. Vrijednost projekta 

je 224.650,00 kuna, traženo je 150.000,00. Još čekamo rezultate. 



Poboljšanje energetske učinkovitosti ugradnjom kotla na pelete za Radnički dom prijavljen je 

na Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Ukupna vrijednost investicije je 

1.113.822,25 kuna. Još čekamo rezultate. 

Rekonstrukcija i dogradnja DV Hlojkica je prijavljen na mjere otpornosti i oporavka 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ukupna vrijednost projekta je 9.263.372,00 kuna. Još 

čekamo rezultate. 

Održan je znatni broja sastanaka i telefonskih razgovora sa strankama i građanima, a tijekom 

izvještajnog razdoblja ponovno su započela kulturna i sportska događanja na području Grada, 

u kojima sam sudjelovala. 

Održano je nekoliko koordinacija načelnika i gradonačelnika, sastanaka u županiji i 

ministarstvima, sve po aktualnim temama i projektima. 

Održano je 5 sjednica Gradskog vijeća na kojima sam odgovorila na 53 pitanja, a dodatno na 

9. sjednici (Disko klub Colossus) na 10 pitanja. 

Više puta sam sudjelovala u televizijskim i radio emisijama, kao i intervjuima s novinarima, 

na emisiji Radija Gorki kotar „Kava s Gradonačelnicom“ te je snimljeno nekoliko emisija 

„ĐIR po Delnicama“ koje su dostupne na ĐIR TV-u.  

Krajem izvještajnog razdoblja održana je Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Delnica u 

čijoj pripremi i organizaciji sam sudjelovala ja osobno, kao i svi službenici Grada, a sve kako 

bi svečano i dostojanstveno obilježili najvažniji dan našega Grada.  

Ovim putem zahvaljujem se službenicima na požrtvovnom radu, suradnji i doprinosu u 

realizaciji svih projekata i aktivnosti mene kao Gradonačelnice i Gradskog vijeća Grada 

Delnica. Bez obzir na kontinuirane promjene unutar sustava i zakonodavnih okvira te 

izvanredne životne okolnosti koje su nas snašle u proteklim vremenima, dali su sve od sebe da 

Grad funkcionira, a građani uvijek pravovremeno i profesionalno budu usluženi. 

 

Gradonačelnica Grada Delnica 

Katarina Mihelčić, dipl.ing.agr.  

 

 


